



NO.4:强风射击

在T7猎、中速猎横行的时代，猎人死于解场一直都是当时炉石玩家公认的事实，而且横向对于战士打全场的“旋风斩”、骑士能打脸的“奉献”之后，猎人这张来自冠军试炼包的三费法术简直是太逗比了。即便是放在现在法术猎的角度来看，也是一张会亏节奏的鸡肋牌，最后活到冠军的试炼退环境“强风射击”也未能进入玩家的卡组构筑。



岩浆暴怒者本来作为基本卡活得好好的，可是设计师实在不想放过它，在冠军的试

炼中直接安排了“冰霜暴怒者”来完爆它，紧接着还在加基森的版本之中又给它加了个“暗影狂怒者”的表兄弟，再一次扎了岩浆暴怒者的心，只可惜这三张暴怒系列卡只能菜鸡互啄压根进不去常规卡组。

NO.2：破冰者



连卡牌描述都恶意满满的一张基本卡“尽管他表现得像个领导者，但实际上银背母猩猩才是真正管事的人”，银背族长在炉石传说活了四年，最大的收获就是在每次新版本更新之中与众多的3费新卡作为比较。



所以目前天梯热门职业的猎人玩家们，请答应我带上一张银背酋长好不好，它老了也想去天梯见见世面，哪怕不上传说也行！关爱炉石最惨三费卡从我做起，特别是那些高胜法术猎的玩家，你们难道就不能圆上人家银背酋长4年来的唯一梦想吗（滑稽脸）？